



Το Εργαστήρι

Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με Αναπηρία

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ & ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ Α.μ.ε.Α. – ΝΟΗΤΙΚΗ ΑΝΑΠΗΡΙΑ
«ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ – ΛΙΛΙΑΝ ΒΟΥΔΟΥΡΗ»

Άνω Λιόσια, 12 Σεπτεμβρίου 2022

Αρ. Πρωτ.234

Προς: Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε. Π. Περιφέρεια Αττικής

Θέμα: **ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΕΚΘΕΣΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ / ΑΠΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΕΓΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ 6 ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ «ΦΡΟΝΤΙΔΑ 5» MIS 5068850**

Ο Σύλλογος Γονέων Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ Το «Εργαστήρι» λειτουργεί Στέγες Υποστηριζόμενης Διαβίωσης (Σ.Υ.Δ) οι οποίες παρέχουν υπηρεσίες σε ενήλικα άτομα με νοητική αναπηρία και λειτουργούν πληρώνοντας όλες τις προδιαγραφές που προβλέπονται στην Υπουργική Απόφαση της Κ.Υ.Α. Αριθμ. Δ12/ΓΠοικ.13107/283 «Προϋποθέσεις ίδρυσης και λειτουργίας Στεγών Υποστηριζόμενης Διαβίωσης Ατόμων με Αναπηρίες» (ΦΕΚ 1160 τ. Β/08 Απριλίου 2019). Είναι γνωστό και επιστημονικά τεκμηριωμένο ότι τα άτομα με αναπηρία έχουν ανάγκη υποστήριξης και παρακολούθησης σ' όλη τη διάρκεια της ζωής τους. Τα άτομα με νοητική αναπηρία πρέπει να έχουν τη δυνατότητα στα πλαίσια της αναγνώρισης των ίσων δικαιωμάτων να επιλέγουν το χώρο της διαμονής τους με την ενηλικίωσή τους. Η Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης φαίνεται να είναι εκείνο το μοντέλο που παρέχει όλες τις απαραίτητες Υποστηρικτικές Υπηρεσίες στον ένοικο με νοητική αναπηρία, ώστε να του εξασφαλίζεται μια αξιοπρεπής και ασφαλής διαβίωση. Ο φορέας λειτουργεί ήδη 5 ΣΥΔ παρέχοντας έτσι σε 42 ένοικους μια ποιοτική, οικογενειακή και ενσωματωμένη στην κοινότητα διαβίωση.

Το προτεινόμενο πρόγραμμα αφορά 6 ωφελούμενους, ενήλικες με νοητική αναπηρία που διαβιούν σε μια ΣΥΔ.

Ο Συνολικός προϋπολογισμός της Πράξης είναι: 348.480,00 ευρώ σύμφωνα με την απόφαση ένταξης.

Δαπάνες βάσει τυποποιημένης κλίμακας κόστους ανά μονάδα: 221.760,00 ευρώ.

Δαπάνες βάσει τυποποιημένης κλίμακας κόστους ανά μονάδα: 126.720,00 ευρώ.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες του φορέα προς τους ενοίκους της ΣΥΔ είναι πολυποίκιλες και πολυδύναμες. Αφορούν τόσο την σωματική όσο και την ψυχική τους υγεία παρέχονται σε καθημερινή βάση και σε ετήσια χρονική περίοδο.

Πιο συγκεκριμένα ο φορέας έχει εξασφαλίσει μια άνετη και υγιεινή διαμονή σε κάθε ένοικο στο προσωπικό χώρο –δωμάτιο του το οποίο έχει επιπλωθεί σύμφωνα με το προσωπικό του γούστο.

Η διατροφή των ενοίκων συντάσσεται από τον συνεργαζόμενο με την δομή διατροφολόγο. Ο συγκεκριμένος συντάσσει το διατροφολόγιο της Στέγης αφού έχει μελετήσει το κλινικό profile των ενοίκων και έχει λάβει υπ' όψιν τις τυχόν ιδιαιτερότητές τους. Τα γεύματα παρασκευάζονται από το προσωπικό της Στέγης με την συμμετοχή των ενοίκων και με τη χρήση αγνών και φρέσκων υλικών.

Σε σχέση με τα ιατρικά θέματα που απασχολούν τους ενοίκους ο φορέας τους παρέχει τα εξής:

- A) Σε καθημερινή βάση τους εξασφαλίζει την απαραίτητη φαρμακευτική αγωγή
- B) Σε συνεργασία με μεγάλο ιδιωτικό θεραπευτήριο τους εξασφαλίζει την άμεση και έγκαιρη αντιμετώπιση έκτακτων ιατρικών συμβάντων καθώς και προγραμματισμένων επισκέψεων σε ιατρούς όλων των ειδικοτήτων

Γ) Αντιμετώπιση νοσηλειών όταν αυτές κριθούν απαραίτητες

Δ) Ετήσιο check –up

1) Η Στέγη καλύπτεται σε συνεχή βάση από τις υπηρεσίες παθολόγου και ψυχιάτρου. Οι συγκεκριμένοι ιατροί βρίσκονται σε συνεχή επικοινωνία με το προσωπικό της Στέγης και επιλύουν τυχόν προβλήματα που άπτονται της ειδικότητάς τους.

2) Οι ένοικοι της Στέγης συμμετέχουν σε προγράμματα κοινωνικοποίησης και ψυχαγωγίας καθώς και σε εξατομικευμένες δραστηριότητες προκειμένου να επιτυγχάνεται η διατήρηση των δεξιοτήτων τους και η μεγιστοποίηση του βαθμού της λειτουργικότητάς τους.

Στην συνεχή μέριμνα του φορέα προς τους ενοίκους της Στέγης αποτελεί τόσο η διαβίου εκπαίδευση όσο και η προώθησή τους σε κάποιο εργασιακό πλαίσιο.

Στην Υπηρεσία της Στέγης βρίσκεται και μεταφορικό μέσο που διευκολύνει την υλοποίηση των εξωτερικών δραστηριοτήτων των ενοίκων. Λαμβάνοντας υπ' όψιν τις επιθυμίες των ενοίκων και έχοντας αναπτύξει ένα υποστηρικτικό μηχανισμό της αυτοσυνηγορίας τους γίνεται εφικτή η ανάπτυξη και η βελτίωση της ζωής τους. Ο φορέας μεριμνά σε συνεχή βάση για την κοινωνική δικτύωση και την διατήρηση των οικογενειακών και φιλικών δεσμών του κάθε ενοίκου της Στέγης.

Το προσωπικό της Στέγης λαμβάνει συνεχείς ενημερώσεις για ένα κώδικα ηθικής δεοντολογίας, ο οποίος πρέπει να διέπει τις σχέσεις του με τους ενοίκους προκειμένου να αποφεύγεται ο κίνδυνος της κακοποίησης και της αμέλειας.

Εδώ να προσθέσουμε ότι μέσω της διαδικασίας easy to read όλοι οι ένοικοι έχουν πρόσβαση σε πληροφορίες που σχετίζονται με την λειτουργία, τους σκοπούς και τους στόχους της Στέγης. Επιπλέον μέσα από ένα ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής κάποιων παραμέτρων το προσωπικό της Στέγης είναι σε θέση να καταγράφει και να προλαμβάνει τυχόν δυσάρεστες και επικίνδυνες για τον ένοικο καταστάσεις (πτώσεις, τάσεις φυγής, ενορμήσεις κ.ά.)

Οι βασικές ημερομηνίες από την προκήρυξη του προγράμματος για την υλοποίηση της Πράξης **«ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΕΓΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ 6 ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ «ΦΡΟΝΤΙΔΑ 5»** είναι:

30/12/2020: Απόφαση ένταξης Πράξης

20/01/2021: Ανάρτηση - Δημοσίευση της 1^{ης} πρόσκλησης

10/03/2021: Αίτηση χρηματοδότησης αρ. πρωτ. ΤΔΠ 234

09/04/2021: Τροποποίηση Απόφασης Ένταξης

Από 1/01/2021 άρχισε η υλοποίηση του προγράμματος **«ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΕΓΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΜΕΝΗΣ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ 6 ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΑ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ «ΦΡΟΝΤΙΔΑ 5» MIS 5068850**. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής των ωφελούμενων, οριστικά, συμμετέχουν 6 ωφελούμενοι. Οι 4 είναι άνδρες και 2 γυναίκες.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες (ατομικές/ομαδικές συνεδρίες, νοσηλευτική παρακολούθηση, ψυχιατρική παρακολούθηση, ψυχοκοινωνική στήριξη, ψυχολογική υποστήριξη, υπηρεσίες φροντίδας, μεταφορά, εξατομικευμένο πρόγραμμα, δράσεις δημιουργικής απασχόλησης - ψυχαγωγία) παρέχονται κανονικά καθώς και οι λοιπές Συνοδευτικές Υποστηρικτικές υπηρεσίες όπως αυτές έχουν αποτυπωθεί στα ατομικά εβδομαδιαία προγράμματα των ενοίκων.

Βασικός σκοπός του έργου αποτελεί η προώθηση της κοινωνικής ένταξης των ενοίκων όπως και η αλληλεπίδραση τους με άτομα του γενικού πληθυσμού, καταπολεμώντας τον κοινωνικό αποκλεισμό και την περιθωριοποίηση τους, αλλά και την προβολή, προώθηση του έργου της Στέγης με σκοπό την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του κοινού. Προς ικανοποίηση του σκοπού αυτού και κατά τους πρώτους 18 μήνες του

έργου πραγματοποιήθηκαν, με φροντίδα του προσωπικού της Στέγης οι κάτωθι εκδηλώσεις δικτύωσης, ψυχαγωγίας και προβολής.

ΔΡΑΣΕΙΣ 2021

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2021)

Οι ένοικοι ξεκίνησαν να διαμένουν στις 8/2/2021 χωρίς προβλήματα. Για την καλύτερη προσαρμογή τους αποφασίστηκε από την διεπιστημονική ομάδα, οι ένοικοι κάθε Σαββατοκύριακο από την ημερομηνία ένταξής τους να επισκέπτονται το οικογενειακό τους περιβάλλον για τον συγκεκριμένο μήνα. Το μοναδικό περιστατικό άξιο αναφοράς είναι η αποχώρηση μιας ενοίκου για ιατρικούς λόγους στις 17/2.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΜΑΡΤΙΟΣ 2021)

Στις 8/3 ΕΙΧΑΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΙΑ ΑΦΙΞΗ ΣΤΗ Στέγη. Ο νέος ένοικος προσαρμόστηκε γρήγορα στο καινούριο του σπίτι. Στα πλαίσια της ανάπτυξης δεσμών μεταξύ των ενοίκων, πήραν όλοι μαζί το πρωινό τους στη βεράντα του σπιτιού.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2021)

Στις 3/4 ο Ροταριανός Όμιλος Αθηνών – Λυκαβηττού επισκέφτηκε τους χώρους του Εργαστηρίου και παράλληλα δώρισε έναν υπολογιστή στην 5^η Στέγη, στο πλαίσιο της υποστηρικτικής τεχνολογίας των ΣΥΔ καθώς και η εξοικείωση με τις νέες τεχνολογίες θα συμβάλλει στη βελτίωση της ποιότητας της καθημερινότητάς τους.

Στις 7/4 οι ένοικοι στα πλαίσια της ομαδικής ψυχαγωγίας έκαναν περίπατο στο Πάρκο Αντώνη Τρίτση.

Στις 9/4 ένας από τους ενοίκους είχε γενέθλια και γιορτάστηκαν καλώντας και τους άλλους ενοίκους από τις Στέγες του Εργαστηρίου.

Στις 29/4 μαζεύτηκαν ένοικοι, φροντιστές και υπεύθυνοι για να φτιάξουν πασχαλινά κουλούρια.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΜΑΪΟΣ 2021)

Στις 4/5 μετά από μακράς διάρκειας καραντίνα και αφού ανοίξανε τα καταστήματα εστίασης οι ένοικοι βγήκαν όλοι μαζί για έναν απογευματινό καφέ.

Στις 24/5 πραγματοποιήσαμε μία εκδρομή στο Αττικό Πάρκο.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2021)

Ο μήνας Ιούνιος λόγω και των υψηλών θερμοκρασιών δεν άφησε πολλά περιθώρια για εξωτερικές δραστηριότητες. Παρόλα αυτά ο ελεύθερος χρόνος των ενοίκων εμπλουτίστηκε με επισκέψεις σε άλλες Στέγες και με την διοργάνωση εορταστικών γεγονότων.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΙΟΥΛΙΟΣ 2021)

Ο δεύτερος καλοκαιρινός μήνας επεφύλαξε στους ενοίκους της ΣΥΔ5 αρκετές πολιτιστικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες.

Στις 2/7 βρέθηκαν στο Θέατρο Άπταλος όπου παρακολούθησαν την παράσταση «Λευκό Τριαντάφυλλο».

Στις 6/7 παρακολούθησαν στο Γκάζι συναυλία με τους Μπίγαλη, Μαντώ κ.α.

Στις 7/7 πήγαν για μπάνιο στην Πάχη.

Στις 9/7 στο ALLOU FUN PARK συμμετείχαν σε πολλά δρώμενα του πολυχώρου.

Στις 31/7 αναχώρησαν όλοι οι ένοικοι για τις καλοκαιρινές τους διακοπές στην Κυπαρισσία Μεσσηνίας με συνοδεία προσωπικού της ΣΥΔ.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2021)

Στις αρχές του Αυγούστου από 31/7 μέχρι 8/8 οι ένοικοι της ΣΥΔ5 είχαν την ευκαιρία να κάνουν τις καλοκαιρινές διακοπές τους στην Κυπαρισσία. Ήταν η πρώτη φορά που οι ένοικοι βρέθηκαν όλοι μαζί σε μία δραστηριότητα εκτός της Στέγης και με διάρκεια περίπου 10 ημερών. Όλα κύλησαν ήρεμα και ευχάριστα αφήνοντας τις καλύτερες εμπειρίες τόσο στους ενοίκους της Στέγης όσο και στο περιβάλλον με το οποίο ήρθαν σε επαφή κατά τη διαμονή τους στην Κυπαρισσία.

Επιστρέφοντας πραγματοποίησαν και τις εξής εξόδους:

18/8 Μαρίνα Φλοίσβου για έναν πρωινό καφέ.

20/8 Επίσκεψη στο μουσείο των Ολυμπιακών Αγώνων

22/8 Επίσκεψη στο Ενωδρείο

23/8 Βόλτα στο Παναθηναϊκό Στάδιο

25/8 Μονοήμερη εκδρομή στην Αίγινα

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2021)

Και για τον μήνα Σεπτέμβριο οι ένοικοι της ΣΥΔ5 απόλαυσαν ένα πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμα. Οι έξοδοι που πραγματοποιήθηκαν είναι:

Στις 6/9 έπαιξαν μπόουλινγκ στο Μπουρνάζι.

Στις 20/9 πήγαν για καφέ στο Piu Verde.

Στις 22/9 παρακολούθησαν την συναυλία του έντεχνου τραγουδιστή Μαραβέγια.

Στις 25/9 πήγαν βόλτα στον Εθνικό Κήπο.

Στις 28/9 επισκέφθηκαν το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2021)

Στις 15/10 στην ΣΥΔ5 γιορτάστηκαν τα γενέθλια μίας ενοίκου με καλεσμένους και από τις άλλες Στέγες.

Στις 26/10 οι ένοικοι γευμάτισαν στην διάρκεια της εξόδου τους στο μεζεδοπωλείο «Άνευ όρων».

Στις 31/10 ο Υπεύθυνος της Στέγης με 3 ενοίκους παρακολούθησαν ποδοσφαιρικό αγώνα στο Γήπεδο του Παναθηναϊκού.

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2021)

Οι έξοδοι των ενοίκων της ΣΥΔ5 τον μήνα Νοέμβριο κάλυψαν το ενδιαφέρον και τις επιθυμίες τους σε πολλούς τομείς έτσι στις:

4/11 έλαβαν μέρος σε Αθλοπαιδιές

6/11 παρακολούθησαν αγώνα μπάσκετ της ΑΕΚ

20/11 έκαναν το Χριστουγεννιάτικο στόλισμα της κατοικίας

21/11 είχαν έξοδο σε μαγαζί με live μουσική

28/11 παρακολούθησαν παράσταση στο Christmas Theatre

29/11 πραγματοποιήθηκαν γενέθλια ενοίκου

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021)

Οι έξοδοι των ενοίκων της ΣΥΔ5 τον μήνα Δεκέμβριο κάλυψαν το ενδιαφέρον και τις επιθυμίες τους σε πολλούς τομείς έτσι στις:

7/12 επισκέφθηκαν το Θεματικό Πάρκο Χριστουγέννων

11/12 οι ένοικοι έβαλαν όλη την τέχνη τους και την φαντασία τους και έφτιαξαν Χριστουγεννιάτικα μπισκότα

15/12 οι ένοικοι παρακολούθησαν αγώνα μπάσκετ της ΑΕΚ

19/12 επισκέφθηκαν το Βιωματικό Χωριό του Άη Βασίλη στην Μεταμόρφωση Paradise Park

23/12 ένας από τους ενοίκους γιόρτασε μαζί με τους φίλους του τα γενέθλια του

ΔΡΑΣΕΙΣ 2022

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2022)

Οι έξοδοι των ενοίκων της ΣΥΔ5 τον μήνα Ιανουάριο κάλυψαν το ενδιαφέρον και τις επιθυμίες τους σε πολλούς τομείς έτσι στις:

08/1 πραγματοποιήθηκε βόλτα στην λίμνη Μπελέτσι

15/1 έγινε προετοιμασία γλυκού στην στέγη

24/1 οι ένοικοι έπαιξαν με το χιόνι στην στέγη φτιάχνοντας και τον δικό τους χιονάνθρωπο

29/01 έγινε προετοιμασία γλυκού στην ΣΥΔ

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2022)

Οι έξοδοι των ενοίκων της ΣΥΔ5 τον μήνα Φεβρουάριο κάλυψαν το ενδιαφέρον και τις επιθυμίες τους σε πολλούς τομείς έτσι στις:

09/2 είχαμε τον εορτασμό των γενεθλίων ενοίκου

25/2 πραγματοποιήθηκε βόλτα στο άλσος Φιλαδέλφειας

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΜΑΡΤΙΟΣ 2022)

Οι έξοδοι των ενοίκων της ΣΥΔ5 τον μήνα Μάρτιο κάλυψαν το ενδιαφέρον και τις επιθυμίες τους σε αγαπημένους τομείς. Έτσι στις:

Στις 25/03 οι ένοικοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν από κοντά την Παρέλαση της 25ης Μαρτίου στα Άνω Λιόσια

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2022)

Οι ένοικοι πραγματοποίησαν δύο εξόδους για το μήνα Απρίλιο. Συγκεκριμένα στις:
10/4 πραγματοποιήθηκε περίπατος στις όχθες του Ποταμού Μόρνου
26/4 πραγματοποιήθηκε βόλτα στον Ωρωπό

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΜΑΪΟΣ 2022)

Οι έξοδοι των ενοίκων της ΣΥΔ5 τον μήνα Μάιο κάλυψαν το ενδιαφέρον και τις επιθυμίες τους σε αγαπημένους τομείς. Έτσι στις:
1/5 έκαναν βόλτα στο Πάρκο του Ελληνικού
8/5 πραγματοποιήθηκε βόλτα στο Θησείο
14/5 επισκέφθηκαν την Ανθοκομική Έκθεση της Κηφισιάς

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΙΟΥΝΙΟΣ 2022)

Οι έξοδοι των ενοίκων της ΣΥΔ5 τον μήνα Μάιο κάλυψαν το ενδιαφέρον και τις επιθυμίες τους σε αγαπημένους τομείς. Έτσι στις:

15/6 οι ωφελούμενοι επισκέφθηκαν το θεματικό Πάρκο στο Golden Hall
21/6 πραγματοποιήθηκε βόλτα στην παλιά Φυλή – Πάρνηθα
25/6 οι ωφελούμενοι μαζί με προσωπικό από τη Στέγη έκαναν μπάνιο στη θάλασσα
28/6 οι ωφελούμενοι παρακολούθησαν από κοντά τη θεατρική παράσταση Αρκάς στο Κηποθέατρο Παπάγου

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΔΟΜΗΣ (ΙΟΥΛΙΟΣ 2022)

Οι ένοικοι της ΣΥΔ5 για τον μήνα Ιούλιο πραγματοποίησαν μία έξοδο στις:
7/7 όπου έκαναν μπάνιο στο Πόρτο Ράφτη

Στις συγκεντρώσεις που πραγματοποιούνται με τους γονείς, τους δικαστικούς συμπαραστάτες και την επιστημονική ομάδα αντιμετωπίζονται θέματα που ενδεχομένως προκύπτουν σε συνάρτηση με τους ατομικούς στόχους και κοινοποιούνται οι τροποποιήσεις των ατομικών προγραμμάτων, εάν υπάρχουν, ή τίθενται νέοι στόχοι σε άλλους τομείς, οι οποίοι δεν αντιμετωπίζονται με το τρέχον ατομικό πρόγραμμα του εκάστοτε ωφελούμενου.

Πραγματοποιήθηκε μία αντικατάσταση ενοίκου κατόπιν διακοπής με απόφαση των γονέων της ενοίκου. Την θέση της πήρε ένας ένοικος, ο οποίος ήταν πρώτος στη λίστα των επιλαχόντων της κατάστασης επιλογής ενοίκων.

1. Ατομικοί φάκελοι ενοίκων: ενημερωμένοι με όλα τα απαραίτητα έντυπα.
2. Σχέδιο δικτύωσης: υλοποιείται σύμφωνα με το υποβληθέν σχέδιο.
3. Σχέδιο δημοσιότητας: εφαρμόζεται το σχέδιο που έχουμε υποβάλλει και οι γενικές οδηγίες του προγράμματος που αφορούν στις υποχρεώσεις δημοσιότητας.
4. Τήρηση αρχείων προγράμματος: Στη γραμματεία συμπληρώνονται και είναι ενημερωμένοι οι φάκελοι Πράξης και Υποέργου.
5. Οικονομικά στοιχεία: Έχουμε εισπράξει την πρώτη δόση και ένα μέρος της δεύτερης δόσης, ήτοι: $108.405,00 + 70.995,00 = 179.400,00$
6. Ξεχωριστή λογιστική μερίδα στο λογιστήριο, και τήρηση φακέλων με τα τιμολόγια των δαπανών του προγράμματος.
7. Βιβλίο εισόδου – εξόδου
8. Φυσικό και ηλεκτρονικό αρχείο του έργου όπου περιλαμβάνονται : Στατιστικά δεδομένα και προφίλ ενοίκων επικαιροποιημένα ανά τακτά χρονικά διαστήματα
9. Εκθέσεις αποτίμησης - υλοποίησης και φάκελος / υλικό για τις υλοποιούμενες δράσεις.

Η Υπεύθυνη της Πράξης

Αρσινόη Αψούρη